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Donne Pique Cœur Carreau Trèfle H Vulnérable Donneur intervention Partenaire  D L H D L Remarques

1 8 2 2 1 12 O 1P X 1 SA 4 16 4P 13
2 4 3 2 4 18 O 1 T X XX 18 2P 13 Bicolore cher. Le partenaire doit être également 4/3 dans les majeures, avec 11 H. Il y a une manche à P ou à SA

3 4 4 2 3 15 N 1 SA Passe 2 T 1 16 2 SA 13 L'ouvreur répond qu'il est 4/4 dans les majeures

4 5 3 2 3 12 N 1P Passe 2C 1 13 3 C 13 Au moins 24 HDL dans la ligne. Le 3 C est nécessaire au cas où le répondant aurait lui aussi 13 HDL

5 4 7 1 1 9 N Passe 1 K X 7 16 4 C 13 Pas d'ouverture de barrage à cause des 4 C. Le contre du partenaire annonce 7 cartes dans les majeures et 11 H. Demander la manche !

6 6 2 5 0 14 O 2 T Passe 2 K 14 2P 13 Il faut ouvrir de 2 T à cause de la chicane

7 5 2 4 2 13 O 1P 2 C X 13 3 K 13
8 5 5 2 1 14 N 1P 2 T Passe 14 3 C 13 Annonce du bicolore majeur 5/5.

9 5 4 3 1 14 N 1P 2 T Passe 14 2 C 13 Annonce du bicolore majeur 5/4

10 2 4 6 1 2 O Passe Passe 1 SA 3 5 3 T 13 Texas Mineur

11 2 4 1 6 18 O 1 T Passe 1P 18 3 T 13 Vous savez que votre partenaire n'a pas 4 C. Inutile de poser 2 C, même pour exprimer le bicolore cher. Il reste le saut dans la couleur

12 4 2 1 6 18 O 1 T Passe 1 C 18 2P 13 Votre partenaire peut être 4/4 dans les majeurs. Mettez 2 P pour exprimer votre force.

13 6 3 1 3 2 N Passe Passe 1 SA 2 4 2 C 13
14 6 3 1 3 12 O 1P Passe 2 SA 4 16 4P 13
15 3 5 2 3 13 O 1 C Passe 3 C 1 14 3 C 13 Votre partenaire a 4 cartes à C ET 11ou 12 HDL (en comptant l'atout 9ème). Je pense qu'il vaut mieux rester à  3 C

16 3 1 6 3 11 N Passe 1 SA 2P 3 14 3P 13 Proposez la manche. Vous avez au moins 25 HDL dans la ligne

17 4 5 2 2 20 N 1 C Passe 1 SA 20 3P 13 Bicolore avec saut. Vous avez au moins 20 H.

18 4 4 3 2 20 O 2 SA Passe 3 T 20 3 SA 13
19 4 1 4 4 13 N 1 K X XX 13 1P 13 Le partenaire est 4/3 dans les majeures et il sait que l'ouvreur ne peut pas avoir de Majeure 5ème

20 3 4 3 3 9 O Passe Passe 1 SA 9 3 SA 13
21 4 5 2 1 21 O 2 T Passe 2 K 0 Oh merde ! 12 Maldonne. Vous n'avez que 12 cartes

Votre 2ème 
enchère

Le donneur, auto fitté ne peut pas ouvrir d'un barrage. La ligne N/S compte au plus 29 H, mais au moins 24 HDL

Le partenaire avec 11 H contre pour les 2 couleur restantes. L'ouvreu choisit entre 3 K sa meilleure mineure, ou le relais à 2 SA (non forcing)

Vous êtes obligatoirement fittés

2 SA fitté annonce 11 ou 12 H. ça fait au moins 27 HDL dans la ligne.Mais guère plus, donc pas d'espoir de chélem.

Staymann

Avec la séquence 4333, ne pas faire de Staymann. Répondez par SA 
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